



瘀肿消了！

学员姓名：何升财
职业：保险代理
地区：雪兰莪 - 沙叻秀
电话：016 - 2792077

第一天经过老师开穴后，我在静坐时感觉到有一股能量在第七与第六穴道旋转，也有刺痒的感觉。第二天早上静坐时，手掌上有刺痒的感觉，而且身体多处都能感觉脉搏在跳动。第三天我女儿做体操时撞伤了膝盖，我即刻帮她调整，一手放在7号，一手患处，大概十五分钟，膝盖出现瘀肿。隔天我继续帮她调整，调整后瘀肿的膝盖颜色减淡并消肿。经过三次调整，撞伤的膝盖就完全好了。

上完初中级班，我母亲因关节痛而膝盖肿胀，我即刻帮她调整，一手7号，一手膝盖。她这关节已痛了好几年，约调了半个小时，然后双手继续放在她的膝盖，再过了半个小时，她的疼痛已减轻，第二天疼痛已经消失了。

我于2006年8月29日沙叻秀（Ti-Ratana）调整站开始当义工，我帮一位半身瘫痪的病患调整，当时他的左边手脚冰冷又不能动。我们帮他调全部穴道、心脏、肺部、肝脏和肾，再加上那不能动的手和脚。帮他调了五次后，他的手脚开始会有痒的感觉，两个星期后，感觉他的手脚比较暖。当我帮他人调整时，起初双手会感觉刺痒，也能感觉有一股气流在手掌上。当我第一次调整一位癌症病患的7号和6号穴道时，双手可以感觉到她的整个头部非常热。

以上的见证使我觉得长生学有效提升我们的健康，开阔我们的心胸，也能让我们伸出双手来帮助有需要的人。